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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Квартира 2+1 в Стамбулі в Ağaoğlu Çekmeköy Park

Туреччина - Стамбул - Istanbul Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : ist

Тип Квартири
floor/floors 7/15
Площа 129.34 м 2

Спальні 2
Тип житла Новобуд
Прибутковість 6

Цена 404104€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка ,
сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Квартира 2+1 у Стамбулі в районі Чекмекйо (Çekmeköy) у новому проекті комплексі
Ağaoğlu Çekmeköy Park від забудовника.

Пропонуємо до продажу квартиру 2+1 у новому проекті житлового комплексу квартир
Ağaoğlu Çekmeköy Park у мальовничому районі міста Стамбула. Парк Ağaoğlu Çekmeköy, в
яких є типові квартири і складається з 13 блоків по 15 поверхів, має площу 46 772
квадратних метрів і має в цілому 738 квартир. Проект буде збудовано у четвертому кварталі
2023 року.

Інфраструктура комплексу: жителі можуть скористатися соціальними послугами, у тому
числі й критий паркування, 7/24 охорона, баскетбольний та волейбольний майданчик, кафе
та ресторан, сад, спа, сауна, фітнес-центр, турецька лазня, відкритий басейн і дитячий
ігровий майданчики, центральна система супутникового телебачення, резервний генератор,
ліфти на всі поверхи, тихі зони відпочинку, парковка для гостей і покупців, автостоянка для
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мешканців.

Стамбул (Istanbul) – приголомшливе місто. Як справжня столиця, це місто багате на давню
історію, неперевершену архітектуру, яка унікально поєднується з модними бутіками та
розкішними ресторанами. Купити квартиру в Стамбулі, місті вабить своєю красою і
неординарністю, означає зануритися в такі неповторні східні мотиви, стати їхньою частиною,
заразитися добродушністю та добротою.

Парк Ağaoğlu Çekmeköy розташований у самому центрі міста, прямо над станцією метро
Çekmeköy. Шосе D-016 Шиле та станція метро Necip Fazıl також знаходяться за кілька хвилин
ходьби.Таким чином, до проекту можна легко дістатися як автомобілем, так і громадським
транспортом. Медичний центр Чекмекей та Metrogarden AVM залишаються в безпосередній
близькості від проекту, але парк Агаоглу Чекмекей також має торгову вулицю та безліч
комерційних об'єктів.

Комплекс квартир Ağaoğlu Çekmeköy Park у Стамбулі вигідний через свою близькість до
лікарень, торгових центрів, фінансових центрів та аеропорту та привертає увагу соціальними
можливостями.

У житловому комплексі будуть представлені квартири з плануванням:

Апартаменти 2+1 площею (129.34 – 151.83 м.кв.)
Апартаменти 3+1 площею (180.04 – 186.72 м.кв.)
Апартаменти 4+1 дуплекс площею (266.07 м.кв.)

Квартири здаватимуться з чистовим внутрішнім оздобленням, частково укомплектовані
меблями. Деталі квартир: якісні віконні блоки, вбудований кухонний гарнітур зі стільницею,
двері з першокласної сталі, міжкімнатні двері, антибактеріальне настінне покриття. Підлоги
в житлових приміщеннях і спальнях будуть викладені якісним ламінатом, у коридорах -
керамічна плитка, а ванні кімнати будуть викладені плиткою від підлоги до стелі та оснащені
новітньою сучасною сантехнікою.

Будуть використані найсучасніші та якісні матеріали, тільки перевірені постачальники та
гарантія 5 років на все внутрішнє оздоблення! Кожен будинок буде обладнано системою
центрального опалення, що працює на природному газі, а у всіх житлових приміщеннях та
спальнях буде створено інфраструктуру для кондиціонерів.

Ці квартири в Стамбулі відповідають усім вимогам інвесторів у нерухомість.В рамках
проекту ми пропонуємо скористатися безвідсотковим розстроченням платежу, 50%
авансовий платіж, розстрочка доступна до закінчення будівництва. Дана пропозиція -
чудовий варіант інвестиції в нерухомість Туреччини.

Крім апартаментів 2+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти дуплекс 3+1 у різних
цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані квартири в Стамбулі за попереднім
запитом.

Апартаменти 2+1 площею (129.34 м.кв.) - 404 104 $ (дол)
Ціна: апартаменти 3+1 площею (180.04 м.кв.) - 477 700 $ (дол)

Не відкладайте на потім, почніть вивчати ринок нерухомості в Стамбулі прямо зараз.
Спеціально для вас тут відібрано найкращі варіанти сучасних житлових комплексів.
Допоможемо вибрати та купити нерухомість у Стамбулі та надамо комплексні консультації

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/istanbul/istanbul
https://ctm-group.com.ua/realty/apartments/turkey


4

щодо купівлі нерухомості в Туреччині, а також надаємо повний супровід угоди. Зв'яжіться з
нами для отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через WhatsApp, Viber,
Telegram.


